

Nr. 36/25782/10.10.2023

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 10.10.2023

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 10.10.2023,

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă prelungirea pe o perioadă de 3 luni a contractelor de comodat încheiate în cadrul proiectului cu titlul „*Stagii de practică pentru studenți*”.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind suplimentarea cheltuielilor de executare a lucrării de **Reabilitare fațadă posterioară a Palatului Apor din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia**, precum și prelungirea contractului cu 30 de zile. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui **Apolzan Tiberiu** privind achiziționarea materialelor necesare pentru efectuarea reparațiilor sălilor de curs și a coridoarelor din clădirea Facultății de Teologie Ortodoxă. (Anexa 2)

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui **Apolzan Tiberiu** privind achiziționarea serviciilor de spălare a geamurilor Facultății de Teologie Ortodoxă. (Anexa 3)

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Paștiu Carmen** privind cheltuielile necesare desfășurării activităților din cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0109. (Anexa 4)

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui **Lipovan Claudiu Florin Cristian** privind achiziționarea echipamentelor și materialelor auxiliare necesare prevenirii incendiilor în cadrul Campusului UAB. (Anexa 5)

HOTĂRĂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei **Popescu Teodora** privind angajarea a 2 persoane în cadrul proiectului *STATUS*, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind angajarea a 2 persoane în cadrul proiectului *CNFIS-FDI-2023-F-0210*, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Popa-Gorjanu Cosmin** privind angajarea a 48 de persoane în cadrul proiectului „*Acțiuni pentru dezvoltarea capacității pentru cercetare științifică în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind angajarea a 10 persoane, cadre didactice și personal administrativ, din cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului

Didactic, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, pentru desfășurarea activităților de predare a cursurilor desfășurate în cadrul *Programului de pregătire psihopedagogică*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind retribuirea comisiei constituită în vederea susținerii publice a tezei de abilitare pentru dl conf.univ.dr. Colda Lucian, în cadrul Școlii Doctorale de Teologie.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind demararea procedurilor de evaluare periodică pentru programul de studii universitare de licență *Pedagogia învățământului primar și preșcolar*, forma de învățământ *ZI*, precum și componența comisiei de lucru.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind demararea procedurilor de acreditare pentru programul de studii universitare de licență *Pedagogia învățământului primar și preșcolar*, forma de învățământ *ID Deva*, precum și componența comisiei de lucru.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind componența comisiei de lucru pentru întocmirea dosarului de evaluare periodică a domeniului de masterat: *Științe ale Educației*, programele de studii universitare de masterat: *Management educațional* și *Pedagogia educației timpurii și școlarității mici*, după cum urmează:

Președinte: prof.univ.dr. Opriș Dorin (Persoană de contact)
Membrii: conf.univ.dr. Iordăchescu Grigore Dan
lect.univ.dr. Roșu Camelia Augusta
lect.univ.dr. Petrovan Ramona
Secretar tehnic: Dîrman Mihaela

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei **Lipovan Corina** privind componența comisiei de recepție pentru achiziția „*Reparație zidărie din spațiile didactice ale corpului C din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”, după cum urmează:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membrii: Solyom Ana
Muntean George Marian
Secretar: Lipovan Corina

HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite Senatului revizia următoarelor, în conformitate cu prevederile Legii învățământului superior nr. 199/2023:

- *Metodologia de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*
- *Procedura operațională privind organizarea și desfășurarea concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (PO – SG – 03)*
- *Metodologia privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în cariera didactică în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*
- *Procedura operațională privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în cariera didactică în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (PO – SG – 04)*

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă cererea nr. 24946/04.10.2023 privind transferul unui student admis în anul universitar 2023-2024 pe loc pentru români de pretutindeni, cu bursă, de la Facultatea de Informatică și Inginerie, specializarea *Informatică* la Facultatea de Științe Economice, specializarea *Administrarea afacerilor (cu frecvență)*.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă cererea nr. 25453/06.10.2023 privind transferul unui student admis în anul universitar 2023-2024 pe loc pentru români de pretutindeni, cu bursă, în cadrul Facultății de Informatică și

Inginerie, de la specializarea *Programare avansată și baze de date* la specializarea *Evaluarea, monitorizarea și auditul mediului*.

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă Procesul Verbal privind rapoartele intermediare depuse de beneficiarii bursei de performanță științifică.

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Buțiu Călina** privind achiziționarea cărților necesare programului de studii *Asistent medical generalist*. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 7)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**